

安徽刮起反腐风暴 多名国企老总被调查

部分已被“双规”，“59岁现象”在国资系统仍然大量存在

安徽省委常委、纪委书记刘春良说，要严查“隐匿、私分、转移、贱卖国有资产的案件”

继安徽最大的国有流通企业——徽商集团原董事长蔡文龙、全省首家十五批省级企业集团之一的安徽能源集团原董事长张绍仓等厅级干部被“双规”后，记者获悉，该省又一大型省属国有企业——安徽投资集团原党委委员、副总经理董苏皖，也跟着“落马”。而且，事情远未结束。安徽省纪委一位知情人士25日告诉记者，接下来，省纪委还将从省检察院、审计厅等部门抽调精干力量，彻查该省国资系统腐败问题。

一场前所未有的反腐风暴，正在安徽省国资系统猛烈刮起。

副厅级干部、“经营能人”董苏皖“落马”

董案是一个比较典型的“窝案”，和他一起“落马”的还有不少同僚

实际上，早在去年，在安徽国资系统就有董被“双规”的传言。现在，传言成了现实。

一名与董熟悉的人士透露，尽管董苏皖是在安徽投资集团副总经理的职位上“落马”的，但董在投资集团任职时间不到3个月，他的“问题”主要出在来投资集团之前，即担任中国安徽国际经济技术合作公司（以下简称“中安国合公司”）原总经理和安徽省外经贸委原副主任期间。

了解董苏皖案情的人士透露，董主要涉嫌贪污、受贿、侵占国有资产三宗罪，“调查还没有完全结束”。

55岁的董苏皖被“双规”前系副厅级干部。与蔡文龙、张绍仓等人一样，董在事发前也是安徽省国资系统一个颇有影响的人物。

“他很有经营能力。”与董熟悉的人士说。

董在来中安国合公司之前，也就是1992年，曾出任芜湖市委副书记，在

主管外贸的一年多时间里，该市的进出口额增长了近10倍。

董是1993年11月份出任中安国合公司总经理。该公司成立于1982年12月，是国务院批准成立，并由安徽省政府领导的从事外经、外贸等多种业务的大型综合性国有企业，注册资本金2亿元。

由于业绩出色，董在担任安徽投资集团党委委员、副总经理之前，曾任安徽省外经贸委副主任多年，分管外贸工作。

据记者了解，董案是一个比较典型的“窝案”，与他一同被“双规”的，还有另外一个曾在安徽省外经贸委担任副主任的副厅级干部，以及在中安国合公司担任要职的多名高管。

而此前，安徽省纪委、国资委等有关部门曾专门成立一个工作小组，专门调查中安国合公司的经济问题，该公司各项业务目前仍处于停滞状态。“资产都被这伙人掏空了”。一位了解内情的人士说。

安徽反腐档案

他们被“双规”



安徽能源集团
原董事长张绍仓



徽商集团原董事
长蔡文龙

他正在受调查

安徽投资集团原
党委委员、副总经理
董苏皖

安徽国资 系统掀起反腐 风暴

去年9月履新的
纪委书记刘春良
是发起者

除上述已经被调查的企业老总以外，据记者了解，目前，一些尤其是群众举报比较多的安徽省属国有企业，也已经进入安徽省纪委的调查范围。这也是安徽省国资委成立以来最大的反腐风暴。

“肯定还会有一些企业领导人‘落马’。”安徽省国资系统的人士肯定地说。

反腐风暴后面有一位强势人物——安徽省委常委、纪委书记刘春良。刘是去年9月下旬履新安徽的。

安徽省纪委系统人士透露，刘来到安徽后，多次在省纪委的内部会议上旗帜鲜明地表达出了要在“一些重大、突出问题上”严惩腐败的决心。

“一些地方和部门违纪违法问题仍呈多发易发态势，贪污贿赂、徇私枉法、腐化堕落等腐败问题时有发生，有的还比较严重。”刘在一次内部会议上说。

反腐者刘春良

刘春良，男，汉族，1954年生，山东兗州人。

曾任河南省委办公厅副主任，河南省委组织部部副部长，1998年1月至2000年12月任许昌市市长。

2000年12月至2006年1月任许昌市委书记、许昌军分区党委书记。

2006年1月任河南省委常委、省高校工委书记。

2006年9月，任安徽省委委员、常委、省纪委书记。

国有企业上访频繁，多数 举报老总腐败

徽商集团原董事长蔡文龙的联名举报信，就多次被交到省纪委

安徽省国有企业上访问题很多，安徽省纪委也不时接到一些有关省属国有企业老总的腐败问题举报信。

比如，徽商集团原董事长蔡文龙的联名举报信，就多次被交到省纪委。

于是，安徽省纪委决定，把推进国资系统反腐，

作为今年的工作重点。

更引起安徽省纪委关注的是，安徽省国资委监管的40户企业中，绝大多数为国有独资公司，这些企业正在大力推行改制。因此，刘春良特别强调，要重点查处“在企业重组改制中隐匿、私分、转移、贱卖国有资产的案件”。

“59岁现象”在国资系统 仍然大量存在

制度防腐已经提上日程，将完善企业负责人薪酬管理制度

而刘春良更看中的是制度防腐。据上述安徽省纪委人士透露，今年，除要求有关部门完善省属企业国有资产监管体制外，一些新的制度也将率先进行试点。比如，积极探索建立省属企业探巡视制度和省属企业下属单位纪检监察机构统一管理试点工作等等。

值得注意的是，从上述被调查的企业老总来看，“59岁现象”在国资系

统仍然大量存在。因此，安徽省国资委主任桂建平4月16日向安徽省人大常委会主任会议作《关于国有企业改革和国有资产监管工作情况的报告》时提出，今年将进一步深化省属企业负责人薪酬制度改革，完善以年薪制为主体的省属企业负责人薪酬管理制度，逐步建立省属企业领导人员收入分配中长期激励机制。据《21世纪经济报道》

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前，在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息：由中医非典医药研究所、北京302医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”，

正经过2236例乙肝患者近五年临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克乙肝的关键物质。

“兰信”是从兰味植物苦豆子中提取的肝病治疗物质，其主要成

分抗病毒功能，其分子结构简单，以单分子形式存在，正常含量极低，检测到患者体内，直接对抗乙肝DNA的复制和变异，起到了干扰的作用。攻克了我国几代肝病专家未能解决

未完全解决的医学难题，让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以煎熬转腾为生，针对急慢性乙型病毒性肝炎，大小三阳及病毒携带者等各型肝炎，效果明显。口服水、软胶、胶囊

，泛指具有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担，推广治疗，凡服用“兰信”

个疗程全部报销者，厂家免费提供药品继续服用。三疗程全部报销为止。该药经国家药品监

处公证，真实有效。

据悉该药已在成都市亚东医药场一楼医药部（二楼）销售，并开展了专家热线0371-67363700、0371-67363700接受咨询。

订特价机票 找傲邦航空

24小时
服务热线：
0371-

66667777

郑州—广州 680元(5.0折)起
郑州—深圳 710元(5.0折)起
郑州—上海 400元(5.0折)起
郑州—昆明 630元(5.0折)起
郑州—北京 350元(5.0折)起
郑州—贵阳 480元(5.0折)起

提前购票航线不同，折扣不同，以当日电脑查询为准

以上报价不含税费、燃油费

市内免费送票 外市机场免费取票 预订多线团队折扣更优

公司地址：红专路103号

郑州久安紫光虫控有限公司、紫光四环消毒杀虫连锁中心

您还要让您的家园遭遇

蟑螂、蚂蚁、老鼠、蚊蝇危害吗？

久安紫光 捣除一切害虫

24小时消杀服务预约热线：0371-63823768

大石桥店：优胜南路与卫生路交叉口北20米路西

黄河路店：黄河路与经八路交叉口东50米路南

大学路店：大学路与中原路交叉口南10米路西

洛阳分公司：九都路与七一路交叉口向东50米路北

新乡分公司：

凭当天郑州晚报
可到大学路店免费
取消杀虫礼品一份

电话：0371-63823768

电话：0371-63910365

电话：0371-66843292

电话：0379-61618119

电话：0373-2352391